

# 瘫痪13年 单位邻里齐帮助

## 王启力相信将来生活越来越好

因为工作过度紧张与疲劳,今年59岁的王启力得了帕金森病,瘫痪在床13年。妻子李天娥的悉心照顾以及枣庄市汽车运输总公司、枣庄市汽车运输第二公司(九队)和大观园社区居委会一直以来的帮助,为王启力筑起了生的希望。近日,李天娥来到丈夫所在的工作单位及社区居委会,送去锦旗和感谢信。

### 谈到以前:丈夫工作认真获好评

记者跟随王启力的小学同学徐先生和王启力妻子李天娥来到了枣庄市汽车运输第二公司(九队)。一进门,杨书记便站起身来迎接李天娥,开口第一句便问道,“王哥好些了吗?有困难

尽管说。”李天娥紧紧握着杨书记的手,“多谢你们这些年来照顾,我也不知道该说些什么,今天就想送面锦旗和感谢信来表达我们对九队的感谢。”李天娥告诉记者,她丈夫患病,家里

生活困难,把家里的大车卖掉,还是筹不够医药费,是队里的杨书记、赵书记自掏腰包,拿出钱来帮我们垫付上了住院费。

杨书记告诉记者,“我来这儿比较晚,但常听公司

的老人提起,王启力1989年从部队转业直到2001年生病,26年间很少请假,干起活来也是一板一眼。他人很实在,得到了领导的认可及员工的好评。”

### 说起现在:感谢好心人帮助

“我们住在市中区大观园社区,三年前房子拆迁,我们搬回老家去住了。我还记得那是冬天,天气很冷,我和启力住在一个小房子里,也是我照顾不周,等我发现时,他的背部和屁股上有了三个大褥疮。我们便去了光明广场附近的康复医

院,这一住就是三年。三年间,很多人帮过我们。”李天娥说,“前两天,汽车运输总公司又送来了500元现金,为了表达我们全家对枣庄市汽车运输总公司的谢意,今天给他们送来锦旗与感谢信。”杨书记表示,王启力家的情况特殊,只要有

政策推出,公司也会更多地为他争取,尽力去帮助他。

随后,记者跟随李天娥一行又来到大观园社区居委会,给那里的工作人员送去锦旗与感谢信。“十多年来,只要我到居委会反映问题,居委会的工作人员都耐心倾听,问题也会在社区王

书记等领导的关心和帮助下得到妥善解决。为此,我向社区工作人员表示深深的感谢!”李天娥说。工作人员告诉记者,“这些年来,我们都看到天娥嫂子一家的不容易。只要我们能做到的,我们肯定会帮助他们。”

### 畅想未来:生活会越来越好

李天娥告诉记者,丈夫患病十三年,她都是将食物嚼碎了再放进他的嘴里。在丈夫住院期间,因为褥疮,自己每四十分钟就要帮助他翻一次身。三年过去了,丈夫的褥疮渐渐消失,翻身时间改为两小时一次。

因为插了胃管,也不用再将食物嚼碎了喂他。

“医院的主任帮了我们很多,为了让我能有经济来源,主任让我照顾医院的几位老人,晚上我也可以睡在空病床上。还有我们的邻居,在我忙得不可开交的时

候,都是他们帮我洗衣服、做饭。我想,我们的生活会越来越好的。”李天娥笑着说,“说实话,在自己最困难的时候,我也想过自杀,不想拖累儿子,但想到那么多人一直都在帮助我,儿媳妇也怀孕了,不久后我们也

有孙子了,我们一家也算圆满了。”

(记者 邵士营)



### 紧急救援

2月6日8时许,京福高速滕州段发生一起交通事故,一辆轿车与一辆半挂车发生追尾,有3名人员受伤被困车内,情形十分危急。滕州消防大队接到报警后,立即出动2部消防车、14名消防官兵迅速赶赴现场救援。消防官兵一边利用救援工具对车门、车体零件进行扩张、破拆,一边安排人员对现场实施警戒。经过近20分钟的紧张救援,成功将被困人员救出,并送往医院救治。

(特约记者 侯志龙 通讯员 李谦)

## 借条狼狗来看门 咬伤路人不想赔

### 司法调解让伤者获赔偿

“你的看门狗咬了我,为什么不赔偿我的损失?”“狗不是我的,要赔也是它主人赔。”近日,滕州市南沙河镇村民赵某被邻村村民周某厂子里的看门狗咬伤,双方因为赔偿问题引发争执。

南沙河镇某村村民周某在镇里开了个建材厂,为防止材料被盗,周某向朋友李某借来一条狼狗拴在院子里。1月20日,邻村村民赵某下班后骑车路过周某的工厂门前,狼狗突然蹿出扑向他,将他的腿咬伤后跑掉。

赵某的叫喊声惊动了周

某,周某随后开车将受伤的赵某送往滕州市人民医院包扎伤口,打狂犬疫苗。赵某在医院治疗了两个星期,共花费医疗费3000多元。在这期间,周某曾到医院看望了赵某一次,并给他送去了1000元钱。赵某出院后多次找周某索要治疗费、误工费共计6000元,但是周某以“已经赔付完治疗费”为由拒绝,引发二人争执。

在周围村民的劝阻下,赵某同周某来到司法所。周某表示,狼狗是借的,自己不是狗的主人。事发当时,狼

狗自己挣脱了绳索,刚好赵某路过,便出现了狗伤人事件。同时周某认为之前给了赵某1000元,已经尽到了赔偿责任,不愿意继续担责。工作人员找到李某了解情况,李某表示狼狗确实是自己所养,并承认狼狗没上狗牌,也没有打过防疫针,但李某认为狼狗是在周某厂里咬的人,与自己无关,也不愿意赔偿。

工作人员在听取各方说法后,对周某和李某进行了批评教育,指出由于周某在管理狼狗的过程中没有做好

安全防护措施,导致狼狗咬人事件的发生。李某也没有尽到饲养人的责任,及时给狗接种疫苗,在养狗的过程中有一定的过失。而赵某只是路过,不存在故意或者重大过失的行为,周、李二人不存在免责事由,需担负赔偿责任。听到这一番分析,周某和李某终于认识到了自己的错误,表示同意赔偿。经协商,周、李二人共赔偿赵某5000元钱。

(特约记者 金亮)

### 一年时间不到 三次酒驾被查

晚报讯(特约记者 王辉)“一年之中三次酒驾被查,我们也是第一次遇到。”日前,民警在巡逻检查中查获“酒驾哥”张某某,张某某不到一年时间,已是第三次酒驾被查处。

当日凌晨1时许,滕州市公安局巡警大队民警在滕州市荆河路汽车西站南路段巡逻执勤时,发现一辆车牌号为鲁D8XX8U黑色桑塔纳,沿荆河路由东向西行驶形迹可疑,便依法上前检查。检查过程中,民警发现驾驶员张某某有酒驾的嫌疑,便移交到滕州市公安局交警大队一中队处理。经检测,张某某的血液酒精浓度含量在256mg/100ml,属于严重醉酒。

“经查,张某某先后于2014年5月和2014年8月因酒驾被公安部门处罚,当时都是无证驾驶。此次是其在不到一年的时间内第三次酒驾,且是醉酒,涉嫌危害公共安全罪,目前已被羁押在滕州市看守所。”市交警大队一中队中队长杨德明说。

### 工伤造成伤残 调解获赔56万

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 赵荟杰)去年,滕州市民杜某在其公司检修线路时,从梯子上摔下来造成重伤,其公司一直没有支付杜某工伤赔偿金。近日,经过司法部门的帮助,杜某拿到了56万元的赔偿费用。

去年5月的一天,滕州某公司员工杜某在进行电源线路安检工作时,7米多高的铝合金梯子突然断裂,杜某从梯子上坠落下来,当场昏迷。杜某随即被公司员工送往滕州市人民医院抢救,后经法医鉴定为四级伤残。杜某上有年迈父母,下有一双儿女未成年,一家老小的基本生活全靠杜某的工资来维持。现如今杜某一家不仅失去了收入来源,将来还要面对后续治疗费用。滕州市鲍沟司法所的工作人员在一次矛盾纠纷排查摸底活动中,得知了杜某的不幸后,向他伸出了法律援助之手。

几经周折,司法干警联系上公司负责人张某,张某表示自己得知杜某出事后,公司方对其进行了积极救治,并且住院期间的所有费用均已由公司垫付。现如今,公司经营不景气,一时半会儿也拿不出那么多钱对杜某进行赔偿。张某无奈地说,像他们这样的小私营企业,如果一年遇到这样一起大的工伤事故,那么一年的营业收入都砸进去也不够。发生这样的事情,公司方也很后悔,因为平日只重视生产量而忽略了向员工普及安全生产常识,才酿成今天的恶果。经再三攀谈,司法所干警当场承诺,今后每年都会不定期到其公司为员工普及法律常识及安全生产法规等,并为公司担任常年法律顾问,为其经营提供合理的法律意见和建议,以降低公司在运营过程中遇到的各类风险。张某被司法所干警的诚意所感动,最终答应赔偿杜某。考虑到双方各自承受能力,经司法调解杜某与张某双方达成一次性协议,由公司方向杜某赔偿各项费用共计人民币56万元。至此,这场工伤事故圆满结案。

### 农商银行进社区 便民惠民伴您行

晚报讯(通讯员 王琪雅)2月6日,由枣庄农商银行振兴支行发起的“农商银行进社区、便民惠民伴您行”的服务活动,在市中区立新社区、东郊社区举行。当天天气虽然寒冷,但是挡不住居民和工作人员的热情,振兴支行的干部职工“展露绝活”,为社区居民现场写春联,送上新春的祝福。

活动现场,振兴支行提供“移动柜员机”为居民办理各项银行业务,缩短了银行与客户之间的“最后一公里”,为居民提供了方便,使广大用户不出社区也能办理业务。同时,向社区居民宣传金融网络安全知识,提醒居民远离非法集资,拒绝高利诱惑,谨防电信诈骗和钓鱼网站欺诈,保护个人信息,当心网购木马等。振兴支行成立以来,积极开展便民惠民的服务活动,为构建和谐社区贡献了自己的一份力量。